

Золота не будет? Аукцион по Сухому Логу может быть отложен на несколько лет

Нарастает неопределенность относительно даты аукциона по разработке крупнейшего золотоносного месторождения Сухой Лог в Иркутской области.

Напомним, в середине ноября стало известно, что Правительство РФ во главе с Дмитрием Медведевым неожиданно отложило аукцион на разработку месторождения, несмотря на то, что ранее планировалось провести торги уже до конца 2016 года.

Новый перенос сроков может быть связан с вмешательством госхолдинга "Росгеология", заявившего о необходимости уточнения запасов Сухого Лога. Об этом сообщает газета "Коммерсантъ".

По данным издания, "Росгеология" внесла предложение провести доразведку месторождения с целью уточнения запасов и, как следствие, повышения стартовой цены аукциона. В настоящий момент балансовый размер запасов Сухого Лога составляет 700 тонн золота, прогнозный - 2,7 тысяч тонн.

Пока предложение "Росгеологии" носит неофициальный характер, однако именно с ним может быть связано последнее решение г-на Медведева об очередном сдвиге сроков аукциона. Кроме того, существует вероятность, что после уточнения запасов "Росгеология" вступит в торги на правах полноправного участника.

Масштабная геологоразведка на территории Сухого Лога с последующим закреплением новой оценки запасов может затянуться на несколько лет, что лишь добавляет тумана в вопрос о перспективах скорой разработки месторождения.

Вместе с тем Минприроды может занять более жесткую позицию, утверждая, что актуализация запасов уже проведена, а доразведку можно поручить победителю аукциона в ходе работ, предваряющих открытие промышленной добычи. Если Правительство возьмет на вооружение именно этот сценарий, то торги по Сухому Логу могут пройти уже в первом квартале 2017 года.

В этой связи стоит напомнить, что до последнего времени основным претендентом на актив считалось ООО "СП Золото", созданное на паритетных началах дочерней структурой "Ростеха" "РТ-Глобальные ресурсы" и АО "Полюс" - крупнейшим игроком рынка золотодобычи в России, находящимся под контролем семьи олигарха Сулеймана Керимова.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: daupic.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
👁 18101 30.11.2016, 18:24 🗨 1768
URL: <https://babr24.com/?ADE=152606>

Bytes: 2721 / 171 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗОЛОТО СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)